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(Jelolés: Hazi feladat (a kovetkezd heti ropzh anyaga) az emelt szinti csoportnak)
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. Szamitsuk ki az alabbi hatarértékeket L’Hospital-szaballyal.

sin ax chx —cosz z(e” +1) —2(e* — 1)

(a) im =7 (by  lm ———— =7 C lim =7
z—0 sin bz z—0 x2 (c) 0 3
. . . Incosax
(d)  lim zlnz =7 (e) lim z® =7 (f) lim ——— =7
z—0+ z—0+ z—0 In cos bx

. Irjuk fel az aldbbi fiiggvények n-edfoki wo-koriili T}, ., (z) Taylor-polinomjat.

(a) f(z) =€, Too(x) =?
() 9(2) = VIT 7, Toola) =2
(¢) h(z) =2, Toq(z) =7

3. Becsiiljiikk meg, hogy legfeljebb mekkora hibat kovetiink el az alabbi kozelité formuléval:
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. Szamoljuk ki e értékét legalabb 4 tizedesjegy pontossaggal csak a négy alapmiivelet felhasznalaséaval!



